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Umjetnička vizija budućnosti

Predstavljanje međunarodnog studentskog projekta  
Kako vidim budućnost/How I See the Future na 8. hrvatskom 

bijenalu ilustracije u Galeriji Klovićevi dvori u Zagrebu

Stanislav MARIJANOVIĆ

Na 8. hrvatskom bijenalu ilu-
stracije u Galeriji Klovićevi dvo-
ri u Zagrebu predstavljen je me-
đunarodni studentski projekt 
Kako vidim budućnost/How I 
See the Future koji su pokrenu-
li studenti diplomskog studija 
Ilustracija Akademije za umjet-
nost i kulturu u Osijeku pod 
mentorstvom izv. prof. art. Sta-
nislava Marijanovića. Projekt je 
predstavljen kao zasebna cjeli-
na putem neprekidne projek-
cije više od stotinu studentskih 
radova pristiglih na internet-
sku stranicu howiseethefuture.
com. Među radovima s 13 aka-
demija, važno mjesto zauzima 
40 radova studenata Akademi-
je za umjetnost i kulturu.
Kako je jedan od ciljeva pro-
jekta prikupiti 500 studentskih 
radova te onda oblikovati i vir-
tualni muzej Kako vidim bu-
dućnost, čiji će se fundus trajno 
popunjavati, pozivamo studen-
te da i dalje šalju svoje radove 
na stranicu howiseethefuture.
com. Dosad pristigle radove 
moguće je pogledati u galeriji 
stranice ili na projekciji u Gale-
riji Klovićevi dvori do kraja Bi-
jenala.

Sljedeće predstavljanje projek-
ta predviđeno je za mjesec li-
stopad u Galeriji Julija Knifera u 
Osijeku. Tom će prilikom Aka-

demija ugostiti i izbor radova s 
8. hrvatskog bijenala ilustracije.
Studentice i studenti, priključi-
te se projektu!

GAMMA - Erasmus+ projekt 
Odjela za matematiku

Mirela JUKIĆ BOKUN

Odjelu za matematiku Sveuči-
lišta J. J. Strossmayera odobren 
je projekt GAMMA (GAMe based 
learning in MAthematics) u okvi-
ru Erasmus+ programa u katego-
riji Ključna aktivnost 2: Strateška 
partnerstva u području obrazo-
vanja i osposobljavanja (KA201). 
Realizacija projekta započinje 1. 
listopada 2020., a njegova je vri-
jednost 287.376,00 eura.
U okviru tog projekta planirana 
je suradnja sveučilišta i škola iz 
Hrvatske, Finske, Nizozemske 
i Grčke na razvoju metodičkih 
materijala za nastavnike mate-
matike s fokusom na učenje te-
meljeno na digitalnim igrama. 
Partneri su projekta:
Elektrotehnička i prometna ško-
la Osijek, Hrvatska;
Amsterdam University of Appli-

Tradicionalni urološki skup 
u organizaciji Zavoda za 
urologiju KBC-a Osijek i 

Medicinskog fakulteta Osijek
Oliver PAVLOVIĆ

U svibnju 2019. godine održa-
ni su 13. osječki urološki dani. 
Riječ je o eminentnom skupu 
s područja urologije koji se od 
1991. godine periodično odr-
žava u Osijeku. Svrha je skupa 
razmjena kliničkih i znanstve-
nih iskustava urologa iz svih 
uroloških centara Hrvatske i 
susjednih zemalja radi pobolj-
šanja i ujednačenja liječenja 
uroloških bolesnika. Uz uro-
lošku sekciju na skupu također 
postoji nefrološka sekcija, sek-

ed Sciences, Faculty of Educati-
on, Nizozemska;
Satakunta University of Applied 
Sciences, Finska;
National and Kapodistrian Uni-
versity of Athens, School of Phi-
losophy, Department of Educa-
tional Studies, Grčka;
First Senior High School of Peri-
steri Athens, Grčka;
Porin Lyseon lukio General 
Upper Secondary School, Fin-
ska;
Srednja škola Markantuna de 
Dominisa Rab, Hrvatska;
Agencija za odgoj i obrazovanje, 
Hrvatska.
Ideja je projekta, u vremenima 
u kojima su STEM vještine po-

treba, iskoristiti učeničku po-
vezanost s digitalnim tehno-
logijama u cilju prezentacije 
nastavnih sadržaja matematike 
na zanimljiv i učenicima suvre-
men način. Glavni je cilj projek-
ta razvoj priručnika za nastav-
nike i scenarija podučavanja 
temeljenih na učenju kroz igru 
za određene nastavne teme 
koje se javljaju u kurikulima 
matematike za učenike u dobi 
14 – 18 godina, u svim projek-
tnim zemljama. Nadamo se da 
ćemo razvojem kvalitetnih me-
todičkih materijala potaknuti 
nastavnike na primjenu digital-
nih igara u podučavanju mate-
matičkih tema što će učenici-
ma omogućiti lakše svladavanje 
gradiva i uputiti ih na važnost 
STEM-a. Dugoročno, nadamo 
se da ćemo time navesti učeni-
ke da biraju studije u STEM po-
dručju.

cija medicinskih sestara i teh-
ničara te studentska sekcija s 
temama iz urologije i nefrolo-
gije. U sklopu urološke sekcije 
najviše se raspravljalo o tran-
splantaciji bubrega, urološkoj 
onkologiji i, naravno, urolitija-
zi na koju je na skupu oduvijek 
bio stavljen poseban naglasak. 
Organizacijom tog skupa Zavod 
za urologiju KBC-a Osijek i Me-
dicinski fakultet Osijek odredi-
li su se kao centar izvrsnosti u 
liječenju uroloških bolesnika, 
posebice onih oboljelih od uro-
litijaze što je i potvrdilo Mini-
starstvo zdravstva Republike 

Hrvatske koje je Zavodu za uro-
logiju dodijelilo naziv Referen-
tnog centra Ministarstva zdrav-
stva za urolitijazu. S obzirom 
na dosadašnju uspješnost kao 
i renomirane sudionike, Uro-
loški su dani kao već tradicio-
nalan skup prerasli u jedno od 
vodećih uroloških događanja 
ne samo uže regije, nego i sred-
nje Europe. Na Urološkim da-
nima osim domaćih pozvanih 
predavača, predavanja nepre-
kidno održavaju ugledni urolo-
zi iz Njemačke i Velike Britani-
je čime su dani prihvaćeni kao 
međunarodni.

Dvodnevna međunarodna 
konferencija “EU 2020 - Lessons from 
the past and solutions for the future“ 

Martina MIKRUT

Već četvrtu godinu zaredom 
Pravni fakultet Sveučilišta J. J. 
Strossmayera u Osijeku 10. i 11. 
rujna uspješno je organizirao 
dvodnevnu međunarodnu kon-
ferenciju „EU 2020 – Lessons 
from the past and solutions for 
the future“ posvećenu pravu 
Europske unije. Zbog pandemi-
je koronavirusa, konferencija 
koja se izvorno trebala održati 
u prostorijama Pravnoga fakul-
teta u Osijeku, održana je u „hi-
bridom“ obliku, dijelom uživo, a 
dijelom u mrežnom okruženju 

putem platforme Zoom u šest 
usporednih videosesija.
Organizacijski odbor čine mladi 
znanstvenici: Dunja Duić, Ante 
Novokmet, Katarina Marošević, 
Nataša Lucić, Nikol Žiha, Višnja 
Lachner, Tunjica Petrašević, Je-
lena Kasap i Marko Sukačić.
Na konferenciji su stručnjaci 
iz europskog prava raspravlja-
li o prilagodbi najvažnijih prav-
nih i ekonomskih pitanja budu-
ćim europskim izazovima koji će 
uslijediti u petogodišnjem razdo-
blju razvojem politike nove Eu-
ropske komisije.
Ovogodišnja je konferencija or-
ganizirana u suradnji i uz finan-

cijsku potporu Predstavništva 
Europske komisije u Republici 
Hrvatskoj te njemačke zaklade 
Hanns Seidel Stiftung, podružni-
ca Zagreb.
Na konferenciji su sudjelova-
la 73 sudionika iz čak 13 zema-
lja. Svi pristigli znanstveni rado-
vi, nakon što su prošli vrlo strogi 
recenzijski postupak (dvostru-
ke slijepe recenzije), objavljeni 
su u Zborniku radova EU AND 
MEMBER STATES ISSUES AND 
CHALLENGES – ECLIC koji je 
indeksiran u prestižnim baza-
ma Heinonline i Web of Science 
Conference Proceedings Citati-
on Index.
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